

ЗНАМЯ ИЛЬИЧА

Газета
района ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на,
Новосибирской
области

3 июня 1938 г.

№ 54 (385)

Рабочие, инженерно-технические работники и домохозяйки шахты № 3 Киселевского рудника, Беловского цинкового завода, Беловского депо, шахты „Пионерка“ и другие предприятия и учреждения Беловского избирательного округа выдвигают кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР стахановца-железнодорожника **ИННОКЕНТИЯ МИРОНОВИЧА КОНОРЕВА**.

Голосуйте

за верного сына большевистской партии, стахановца социалистического транспорта, товарища **КОНОРЕВА!**

ОТДАДИМ СВОИ ГОЛОСА ПЛАМЕННЫМ ПАТРИОТАМ РОДИНЫ!

БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Трудящиеся Гурьевского района с большой активностью и вниманием обсуждали и намечали кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первым, самым желанным и достойным кандидатом, трудящиеся единодушно называли имя вдохновителя побед социализма, создателя Сталинской Конституции—мудрого Иосифа Виссарионовича Сталина и с радостью называли имена его близких непоколебимых соратников, товарищ Молотова, Ежова, Андреева, Жданова, Кагановича, Ворошилова, Калинина, Микояна и др.

Трудящиеся района с большой радостью встретили известие о согласии Иосифа Виссарионовича Сталина баллотироваться по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы и Андрея Андреевича Андреева баллотироваться по Новосибирскому-Октябрьскому избирательному округу. Трудящиеся Гурьевского поселка на митинге посвященном выборам в Верховный Совет РСФСР в своей резолюции пишут:

Трудящиеся Сталинского избирательного округа удостоились великой чести голосовать за друга и учителя товарища Сталина, давшего согласие баллотироваться по ихнему избирательному округу. Мы, и все избиратели нашего района, как и все граждане нашей великой родины, полны радости, мыслами, сердцами будем голосовать за Вас родной наш Иосиф Виссарионович.

Избиратели Октябрьского избирательного округа г. Новосибирска получили высокую награду, отдать свои голоса за верного сына нашей великой партии Ленина—Сталина товарища А. А. Андреева давшего согласие баллотироваться по этому округу, но эта награда является наградой не только избирателей Октябрьского избирательного округа, но и для всех трудящихся нашей Новосибирской области, которые мысленно отдадут свои голоса за Вас, лучший сталинец, Андрей Андреевич.

По Ленинск-Кузнецкому избирательному округу зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Мальцев Иван Александрович—начальник управления НКВД по Новосибирской области, испытанный борец за дело партии Ленина—Сталина, непоколебимый чекист, за боевые заслуги награжденный орденом „Красного знамени“.

Товарищ Ивановский Миронович Конорев, знатный стахановец водитель тяжеловесных поездов зарегистрирован по Беловскому избирательному округу. Он первым на станции Белово под-

вал знамя стахановского движения. Работая инспектором НКПС по приемке паровозов из ремонта сумел добиться решительного перелома в работе депо и резкого повышения качества ремонта.

„В борьбе с врагами народа выковались замечательные кадры, до конца преданные социалистической родине, делу коммунизма. Кандидаты советского народа—это люди для которых незабываемы слова товарища Сталина о политических деятелях ленинского типа, ясных и определенных, бесстрашных в бою и беспощадных в врагах народа,—являются наиважнейшим на всю жизнь“ („Правда“).

Избирательная кампания вступила в самый ответственный период. Начинается агитация за кандидатов. В этот период необходимо ознакомить всех избирателей с выдвинутыми и зарегистрированными кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР. Задача партийных и беспартийных большевиков-агитаторов состоит в том, чтобы на конкретных цифрах и фактах огромных завоеваний республики и страны неустанно разъяснять, что только под руководством славной коммунистической партии Ленина—Сталина трудящиеся нашей родины смогли добиться таких всемерно-исторических побед. Каждому избирателю должно быть разъяснено, что голосуя за лучших людей республики, он тем самым голосует за радостную, зажигательную, культурную жизнь, за коммунизм.

Не должно остаться ни одного избирателя, не знающего имени, биографий, заслуг кандидатов, выставленных по нашим избирательным округам, где проживает данный избиратель. Доверенные лица на избирательном участке должны рассказать избирателям о государственной, политической и общественной деятельности зарегистрированного кандидата, рассказать о его преданности партии Ленина—Сталина.

Задачей партийных, советских, профсоюзных организаций является пристальное внимание, помочь и конкретное руководство делом агитации за кандидатов. Оставшееся время до выборов должно быть использовано партийными и советскими организациями на то, чтобы подготовить массы избирателей к участию в выборах. В этой большой и ответственной работе надо использовать все многообразие форм и методов большевистской агитации и пропаганды и обеспечить новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет РСФСР.



Товарищ К. Е. ВОРОШИЛОВ ЗАРЕГИСТРИРОВАН
КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА РСФСР

СТАЛИНГРАД, 26 мая. (ТАСС). града зарегистрировала для баллотировки в депутаты Верховного Совета РСФСР кандидатуру товарища К. Е. Ворошилова.

ТОВАРИЩ И. В. СТАЛИН ЗАРЕГИСТРИРОВАН КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР, Окружная избирательная комиссия Сталинского избирательного округа г. Москвы постановила: зарегистрировать для баллотировки в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу № 2 гор. Москвы выставленную общими собраниями рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих заводов: автотракторного электрооборудования № 1, электролампового, трансформаторного им. Куйбышева, машиностроительного, завода твердых сплавов, завода им. Фрунзе, прожекторного завода им. Л. М. Кагановича, электромоторного завода им. Лепсе, на которых присутствовало 34.200 человек, кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

ТОВАРИЩ В. М. МОЛОТОВ ЗАРЕГИСТРИРОВАН КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР, Окружная избирательная комиссия Молотовского избирательного округа города Москвы постановила: зарегистрировать для баллотировки в депутаты Верховного Совета РСФСР по Молотовскому избирательному округу № 3 города Москвы выставленную общими собраниями рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода „Точизмеритель“ им. В. М. Молотова, фабрики им. Клары Цеткин, завода „Манометр“, московского газового завода, фабрики Москвашней № 1 им. Коминтерна и портвального депо Москва-1 железной дороги им. Ф. Э. Дзержинского, на которых присутствовало 13.760 человек, кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР Вячеслава Михайловича Молотова.

ОКРУЖНЫЕ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ
КОМИССИИ
НОВОСИБИРСКОЙ
ОБЛАСТИ ЗАКОНЧИЛИ
РЕГИСТРАЦИЮ
КАНДИДАТОВ В
ДЕПУТАТЫ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА
РСФСР,
ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ:

По Новосибирскому-Болотниковскому избирательному округу № 365 — Колбасовский Иван Георгиевич, летчик РККА.

По Томскому сельскому избирательному округу № 370 — Озерова Ульяна Федоровна, колхозница стахановка колхоза „Красный пахарь“, Шегарского района.

По Сталинскому избирательному округу № 381 Кузнецов Леонид Яковлевич, сталевар мартеновского цеха № 2 Кузнецкого металлургического завода имени Сталина.

По Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 379 — Мальцев Иван Александрович, начальник управления НКВД Новосибирской области.

По Томскому городскому избирательному округу № 369 — Зеленский Александр Иванович, исполняющий обязанности председателя Томского горсовета.

По Бенгевскому избирательному округу № 385 — Чебатов Кузьма Петрович, колхозник инспектор по качеству колхоза им. Ильи Чановского средней школы.

Окружная избирательная комиссия Томского—Кривошеинского избирательного округа зарегистрировала кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Марию Ивановну Тагыгину, учительницу Асиновской средней школы.

По Беловскому избирательному округу зарегистрирована кандидатура Иннокентия Мироновича Конорева, машиниста-стахановца депо станции Белово.

По Барабинскому избирательному округу № 387 — Александр Емельянович Вешкин, машинист депо ст. Барабинск.

По Тяжинскому избирательному округу № 375 — Наталья Никитична Чмырь, колхозница, ныне председатель Камышловского сельсовета, Тяжинского района.

По Тогучинскому избирательному округу № 368 — Александр Федорович Лакомидов, заведующий отделом руководящих парторганов Новосибирского обкома ВКП(б).

**Товарищ Мальцев Иван Александрович дал согласие
баллотироваться по Ленинск - Кузнецкому
избирательному округу № 379**

Глубоко благодарю за доверие оказанное мне избирателями Ленинск-Кузнецкого избирательного округа выставившимою кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР, в соответствии с решением обкома ВКП(б) даю согласие баллотиро-

**ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЛЕНИНСКОГО КУЗНЕЦКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА
ЗАРЕГИСТРИРОВАЛА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР
МАЛЬЦЕВА ИВАНА АЛЕКСАНДРОВИЧА**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Окружной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 379, город Ленинск - Кузнецк, по выборам в Верховный Совет РСФСР

Рассмотрев поступившие в Окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, Окружная избирательная комиссия уставила полное соответствие представленных документов со ст. ст. 48, 49, 50, 51 и 54 "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР", **постановила:**

На основании ст. 52 "Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР" зарегистрировать для баллотировки в Верховный Совет РСФСР по Ленинск - Кузнецкому избирательному округу № 379, город Ленинск-Кузнецк, выставленную общими собраниями коллективов шахты им. Сергея Мироновича Кирова, шахты "7 ноября", шахты "Журинка З", узла ст. Кольчугино, Гурьевского завода, на которых присутствовало 3497 человек, кандидатуру в депутаты Верховного Совета РСФСР Мальцева Ивана Александровича, рожденного 1898 года, члена ВКП(б),

В своей исторической речи на первом Всесоюзном совещании стахановцев в 1935 г. товарищ Сталин говорил, что, "...стахановское движение развило не в порядке постепенности, а в порядке взрыва, прорвавшего какую-то плотину. Очевидно, что ему пришло преодолеть какие-то препоны. Кто-то ему мешал, кто-то его зажимал, и вот, накопив силы, стахановское движение прорвало эти препоны и залило страну.

В чем тут дело, кто же, собственно, мешал?

Мешали старые технические нормы и люди, стоявшие за спиной этих норм".

В своей борьбе за социалистическую производительность труда стахановцы промышленности и транспорта под руководством партии преодолели эти отсталые нормы. Передовые транспортники разбили вдребезги предельские нормы скорости движения поездов и их грузоподъемности. По примеру славного машиниста Кривонеса, тысячи машинистов на всех железных дорогах Советского Союза добились образцовой безаварийной работы своих паровозов, значительно повысили скорость движения поездов, значительно увеличили нагрузку на каждый паровоз. Под руководством сталинского Наркомата транспорта, передовые стахановцы транспорта, а за ними и все советские транспортники

работающие, инженерно-технические работники и домохозяйки шахты № 3 Киселевского рудника, Беловского цинкового завода, Беловского депо, шахты "Пионерка" и другие предприятия и учреждения Беловского избирательного округа выдвигают кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР стахановца-железнодорожника **ИННОКЕНТИЯ МИРОНОВИЧА КОНОРЕВА**.

**Голосуйте
за верного сына большевистской
партии, стахановца социалистиче-
ского транспорта, товарища
КОНОРЕВА!**



Иннокентий Миронович КОНОРЕВ

**ИННОКЕНТИЙ МИРОНОВИЧ КОНОРЕВ
СТАХАНОВЕЦ БЕЛОВСКОГО ДЕПО, ИНСПЕКТОР ПО ПРИЕМУ ПАРОВОЗОВ ИЗ РЕМОНТА**

превратили транспорт из отстававшей в передовую отрасль народного хозяйства советской страны.

Одним из таких передовых стахановцев - транспортников является Иннокентий Миронович Конорев. Отец тов. Конорева 45 лет работал на транспорте. Он был стрелочником, обходчиком. Работая на транспорте, принадлежавшем царскому правительству, отец Иннокентия Мироновича часто видел светлых дней в своей жизни. В иных условиях посчастливилось рости его сыну - Иннокентию Мироновичу. Ему не пришлось, как его отцу, с малых лет беспросветно работать из-за куска хлеба и естественно на всю жизнь малограмматным человеком.

Иннокентий Миронович родился в 1913 г. на ст. Маритуй, Забайкальской железной дороги. В 1927 году окончил семилетку, в 1931 году - транспортную школу ФЗУ и получил звание помощника машиниста. В этом же 1931 году он вступил в ВЛКСМ. Воспитанный в условиях советской власти, подготовленный к жизни советской школой, Иннокентий Миронович начал работать помощником машиниста паровозного депо станицы Белово. Через 3 года, в 1934 г., он получил звание

машиниста и стал самостоятельно водить паровоз. При помощи комсомольской организации т. Конорев организовал комсомольский паровоз. За короткое время комсомольский паровоз тов. Конорева вышел на первое место в депо. Понему стали равняться все остальные машинисты. Была организована комсомольская колонна паровозов и вожаком этой колонны был Иннокентий Миронович с его комсомольским паровозом.

В продолжение трех лет работал тов. Конорев машинистом. За все эти годы у него не было ни одной аварии. Когда на жел.-дор. транспорте развернулось мощное стахановско-криконосовское движение, т. Конорев немедленно включился в него и первым по Беловскому депо на паровозе "ФД" повел тяжеловесный поезд. При норме в 2 тысячи тонн, он водил составы по 4000-4500 тонн, добиваясь при этом ежемесачной экономии топлива в 8-10 тонн. Предельщики, враги народа, всячески пытались мешать стахановской работе т. Конорева. Они распространяли слухи, что тяжеловесные поезда разбивают паровозы. Но безаварийная работа т. Конорева вдребезги разбила эту вражескую теорию. Не ограничиваясь клеветами

враги пытались вредить из подтишка. Были случаи, когда в буксы паровоза т. Конорева враги народа подсыпали песок. Однако, все эти препятствия, все проклятия врагов не могли остановить тов. Конорева в его борьбе за социалистическую производительность труда и он неуклонно добывался одной победы за другой.

В ноябре 1937 г. Наркомат путей сообщения назначил тов. Конорева инспектором по приемке паровозов. До назначения тов. Конорева очень часто паровозы, только что вышедшие из ремонта, приходилось отправлять обратно в депо. Тов. Конорев за короткое время сумел добиться решительного перелома в работе депо, резкого повышения качества ремонта. Он не просто принимает паровозы, а фактически наблюдает за качеством ремонта.

Своим внимательным наблюдением за ремонтом тов. Конорев на учил рабочих депо добросовестно относиться к своим обязанностям, по-стахановски бороться за качество ремонта. За образцовую работу Нарком путей сообщения наградил тов. Конорева значком сталинского призыва и именины часами.

Товарищу Конореву всего 25

**Все свои голоса отдадим
за тов. Конорева**

Колхозники колхозов Н-Пестеревского сельсовета с величайшей радостью встретили весть о согласии товарища Иннокентия Мироновича Конорева баллотироваться в Верховный Совет РСФСР по Беловскому избирательному округу № 380.

Узнав о письме Иннокентия Мироновича Конорева, колхозники колхоза им. Ежова провели митинг, на котором горячо приветствовали своего кандидата в депутаты государственной власти и взяли на себя ряд обязательств по улучшению работы в колхозе. Они обязались ускорить весенку паровозов, своевременно провести прополку хлебов и по-большевистски подготовиться к уборочной кампании.

В своем решении колхозники и колхозницы записали:

— Мы от всей души приветствуем Вас дорогого товарища Конорева, как своего лучшего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР и считаем, что Вы, как лучший водитель паровозов и патрист нашей великой и прекрасной родины оправдаете наше доверие, доверие избирателей, доверие народа.

В свою очередь мы берем на себя обязательство, еще шире развернуть стахановское движение, улучшить работу в колхозе и еще теснее сплотить свои ряды вокруг нашей коммунистической партии и ее вождя товарища Сталина.

Мы обязуемся укрепить трудовую дисциплину в колхозе, шире развернуть социалистическое соревнование, хорошо подготовиться ко дню выборов и вывести свой колхоз в число передовых колхозов по району. В день выборов в Верховный Совет РСФСР мы все как один придем к избирательным урнам и все свои голоса отдадим за лучших сынов нашей родины, за Вас товарища Иннокентия Мироновича Конорева.

Да здравствует ваш вождь друг и учитель великий Сталин! Конедубов.

лет, однако он пользуется громадным авторитетом среди паровозников Беловского депо. К нему идут за советом не только молодые, но и старые машинисты, много лет проработавшие на транспорте.

Стахановскую работу тов. Конорев совмещает активной общественной и политической работой. С 1937 года он — член ВКП(б), состоит членом Беловского райкома ВЛКСМ, членом Дорпрофсоюза, членом Беловского поселкового совета. Работая на производстве, он беспощадно борется и борется с врагами народа и не однократно разоблачал вредители, пытающиеся затормозить дело укрепления социалистического транспорта.

Тов. Конорева, верного сына своего народа, образцового стахановца-большевика, рабочие и служащие Беловского цинкового завода, Беловского депо, шахты № 3 Киселевского рудника, колхозники ряда колхозов выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Беловскому избирательному округу. Нет сомнения, что за эту достойную кандидатуру одного из передовых сталинских питомцев будут голосовать все избиратели Беловского избирательного округа.

Да здравствует наша великая партия Ленина — Сталина!

УСИЛИТЬ ТЕМПЫ ВСПАШКИ ПАРОВ

Только ранние пары и высококачественная обработка полей дают возможность повысить урожай хлебов. Это хорошо усвоили передовые колхозы и принимают все меры к быстрейшему выполнению плана подъема паров.

Колхоз им. Буденного, М-Салайского сельсовета, план вспашки паров на 28 мая выполнил на 81,9 проц., а колхоз "Авангард", Горскинского сельсовета на 85,3 проц. При плане 560 гектаров, трактористы вспахали 475 гектаров.

Однако, в целом по району вспашка паров все еще проходит недовольно медленно. По плану колхозы, обслуживающие Кулебаки, МТС должны вспахать 9910 гектаров, а на 25-е мая ими вспахано только 2096 гектаров или 21,1 проц. к плану.

Такое медленное развертывание паровспашки идет исключительно по причине успокоения и бездействия работников МТС. Они до настоящего времени не обеспечили колхозы горючим, в результате десятки тракторов простояли в поле или работают только с половиной нагрузкой.

27 мая на усадьбу МТС приехало около 20 подвод и все они были вынуждены вернуться обратно без керосина. На следующий день вожчики горючего, колхоза "1 мая", "Коминтерн", "Наш путь" и "14 Годовщина Октября" приехали вторично и заявили, что стоят трактора, но в МТС отвечают одно: "керосину нет, мы сидим на просрочке".

Многие трактористы не следят за тракторами и выводят из строя машины, но работники МТС на это также не обращают внимания. В колхозе имени Стаханова

трактор бросили в поле с прицепом, который весь проржал и начинает обрастать бурьяном. В колхозе "Путь Ленина", Ново-Петровского сельсовета, один колесный трактор стоит в поле с 8 мая и о ремонте его никто не заботится.

Нередко бывают случаи, когда директор МТС Анисимов увозит с собой части от тракторов, держит их у себя и тем самым замедляет работу по паровспашке. Несколько дней тому назад он объехал тракторные бригады, втихомолку поотвертывал тракторные части, а потом созвал совещание, стал показывать их трактористам и говорил: "Вот ваши части, а вы спите и ничего не видете, что делается с тракторами".

Вторая причина плохой работы по паровспашке — это, навигационное настроение руководителей колхозов и их преступное отношение к использованию тягловой силы. Несмотря на большое наличие тягловой силы, ни в одном колхозе Ур-Бедаревского и Н-Петровского сельсоветов все еще не приступили к вспашке паров за юнадах.

Работникам Кулебакинской МТС нужно немедленно все колхозы обеспечить горючим, а районо и райисполкому необходимо проверить создавшееся положение и потребовать от руководителей колхозов полного выполнения плана вспашки паров. Кроме улучшения работы тракторов в каждом колхозе нужно создать специальные звенья, обеспечить их инвентарем и тягловой силой, организовать социалистическое соревнование среди колхозников и мобилизовать их на быстрейшее завершение плана паровспашки.

ПЛАН ВЗМЕТА ПАРОВ ВЫПОЛНИЛИ НА 85 ПРОЦ.
Трактористы колхоза "Авангард", Горскинского сельсовета, по-большевистски организовали работу по вспашке паров. На 28 мая план вспашки паров в количестве 560 га тракторная бригада выполнила на 85,3 проц.

Особенно хороших результатов по вспашке паров добились трактористов. Нарышев. Свое задание он почти еже-

ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ ВЫПОЛНИТЬ ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВНАРКОМА И ЦК ВКП(б)

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б), о запрещении исключения колхозников из колхозов и о неправильном распределении доходов в колхозах, колхозники колхоза "14 Годовщина Октября" встретили с новым и более широким подъемом политической и производственной активности.

За период весеннего сева в колхозе выросли десятки новых ударников и стахановцев. Они не только организовали социалистическое соревнование, но и показали образцы большевистской работы в поле.

Сеяльщик Смирнов Петр свое задание по посеву почти ежедневно выполнял на 140 и 150 проц. Вместо установленной нормы 7 гектар он засевал по 10-13 гектаров в день. Сейчас тов. Смирнов работает на вывозке леса, выполняет норму выработки на 110 и 120 проц.

С таким же подъемом и воодушевлением работают колхозники Калашников Степан, Шорохов Василий, Синкин Федор, Морозов Василий, Петров Михаил, Евдокимов Иван, Тутаров Василий, Евдокимов Кирилл и Комиссаров Михаил. Все они соревнуются между собой и изо дня в день повышают свою производительность труда.

Вместе с укреплением трудовой дисциплины и повышением производительности труда колхозники, ударники и стахановцы активно участвуют в общественно-массовой работе и действительно готовятся к выборам в Верховный Совет РСФСР. К сожалению члены правления артели все еще не возглавили это движение передовых колхозников и плохо выполняют постановление партии и правительства.

В постановлении СНК СССР

ХОРОШИЕ ВСХОДЫ ХЛЕБОВ

По всем колхозам Ур-Бедаревского сельсовета идут хорошие всходы хлебов. В колхозе "Коминтерн" и им. Бу-

данного посевы покрылись сплошной зеленью. Рост овса и пшеницы 10-12 сантиметров

и ЦК ВКП(б), о неправильном распределении доходов в колхозах указано, что из утвержденной общим собранием колхозников годовой расходной сметы на производственные нужды колхоза, правление до окончательного выяснения видов на урожай может расходовать не более 70 проц. преду-смотренных сметой расходов, а правление колхоза по некоторым статьям сметы уже израсходовало средства на 100 проц.

Не выполняет правление артели постановление по отношению приходования средств и по вопросу найма вольнонаемной рабочей силы. 27 мая председатель колхоза тов. Комиссаров принял на работу ветфельдшера с окладом 200 р. причем сам вопрос о найме ветфельдшера Комиссаров обсудил только на узком кругу членов правления артели.

Такую же медлительность правление колхоза проявляет по вопросу восстановления не правильно исключенных из колхоза. Правда в колхозе уже восстановили 2-х членов артели, но все это прошло скользящим путем.

Чтобы не допустить подобных нарушений устава сельхозартели в дальнейшем, правление колхоза нужно еще раз детально обсудить постановление Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) и наметить конкретные мероприятия по проведению в жизнь всех указаний партии и правительства. Ревизионной комиссии надо чаще контролировать работу колхоза, установить твердую дисциплину в управлении делами артели и не допускать ни малейших нарушений устава по расходованию колхозных средств.

В. Чирков

ПРИСТУПИЛИ К ПРОПОЛНЕ ХЛЕБОВ

Колхозники колхоза им. Буденного, М-Салайского сельсовета, с успехом выполняют взятые на себя обязательства по проведению весенне-летних работ на 1938 год и по повышению урожая социалистических полей.

С окончанием весеннего сезона все полеводческие бригады сразу приступили к вспашке паров и развернули широкое социалистическое соревнование за лучшую подготовку к выборам. В результате план вспашки паров на 28 мая колхоз выполнил на 81,9 проц.

26 мая колхозники приступили к прополке хлебов и к подготовке к сеноуборочной кампании. За первые три дня работы колхозницы 2 бригады пропололи 10 гектаров пшеницы, а кузнецы отремонтировали несколько телег и 2 сено-косилки. Норму выработки почти все колхозники выполняют на 100 и 120 проц.

Нестеров

ОРЛОВ ОТРЫВАЕТ ЛЮДЕЙ ОТ УЧЕБЫ

Заведующий фермой кото-го за им. Буденного, М-Салайского сельсовета, Орлов проявляет полнейший саботаж во всеобщече. Он уже трех учащихся оторвал от учебы и перевел их на работу МТФ. В результате оторванные от учебы Морозов, Синкин и Арбузов 15 дней недоучились до конца года и будут вынуждены возвращаться в следующем году в те же классы, в которых они учились сейчас.

Такое же безответственное отношение Орлов проявляет к ликвидации неграмотности. Он до настоящего времени ничего не сделал по организации школы взрослых, между тем на МТФ имеется 18 человек неграмотных и малограмотных.

Сельскому совету и правлению колхоза нужно осудить непристойное поведение Орлова и заставить его немедленно улучшить работу. Банин

НАША РОДИНА

Советская Украина

Украинская Советская Социалистическая Республика — одна из богатейших республик Советского Союза. Расположена на границе с фашистской Польшей и фашизирующейся Румынией, Советская Украина зорко охраняет эти рубежи СССР.

В состав УССР входит один надцать областей (Винницкая, Днепропетровская, Донецкая, Житомирская, Каменец-Подольская, Киевская, Николаевская, Одесская, Полтавская, Харьковская и Черниговская) и Молдавская Автономная Советская Социалистическая Республика.

Советская Украина располагает колоссальными природными богатствами. Запасы железной руды в Криворожском бассейне исчисляются в размере до полутора миллиардов тонн, запасы угля в Донецком бассейне — в 70 миллиардов тонн. УССР остается пока первой и основной угольно-металлургической базой Советского Союза.

По добыче угля УССР занимает четвертое место в мире. По производству чугуна УССР стоит впереди Франции, Японии и Польши.

На территории Украины имеются залежи драгоценных и редких металлов, открыты месторождения нефти и других ценных ископаемых.

За годы советской власти, и особенно за две сталинские пятилетки, Украина стала мощной индустриально-аграрной страной. Ее крупная промышленность выпускает теперь много больше продукции, чем давала вся крупная промышленность дореволюционной России.

За годы советской власти, на Украине сооружены гигантские предприятия, оборудованные первоклассной техникой. Всем известны такие замечательные заводы, как Харьковский тракторный, Краматорский машиностроительный, Днепровский алюминиевый комбинат, "Запорожсталь", "Азов-

сталъ", Криворожский металлургический, Харьковский турбогенераторный, Ворошиловградский паровозостроительный, Запорожский комбайновый и много других.

Колосально выросло на Украине производство электроэнергии. Одна Днепровская гидроэлектростанция им. Ленина вырабатывает больше электроэнергии, чем вырабатывалась царская Россия.

Украинский Донбасс стал родиной могучего стахановского движения. Имена знаменитых забойщиков Стаханова, Изотова, Рябоцапки, мастера высоких скоростей Петра Кривоноса, сталевара Макара Мазая и десятков других известных всей стране. Рост производительности труда принес пятимиллионной армии рабочих и служащих Украины высокие заработки, неуклонный рост благосостояния.

Выросли и преобразились украинские города. Киев, Харьков, Одесса, Днепропетровск, Запорожье, Сталиноделись в асфальт и гранит. Построены сотни грандиозных зданий государственных учреждений и многоэтажные жилые корпуса.

Неизвестной стала жизнь украинской колхозной деревни. В царское время свыше половины самых лучших плодородных земель Украины принадлежало помещикам, кулакам и монастырям. А сейчас около 35 миллионов гектаров плодородной украинской земли передано в вечное и бесплатное пользование колхозам.

В 27 344 колхозах обеднено 96,2 проц. крестьянских хозяйств Украины. 88 тысяч тракторов и множество сложных сельскохозяйственных машин и орудий работают на полях Украины. 27 тысяч комбайнов убирали летом 1937 года высокий, сталинский урожай. В 1937 году валовой сбор зерновых на Украине составил 1 миллиард 300 миллионов пудов — около одной пятой всего урожая зерновых СССР.

Необычайное развитие получили на Украине технические культуры: лен, хлопок, табак. Украина дает две трети всего сахара вырабатываемого в СССР. Борьба за высокие урожаи свеклы возглавили "пятьсотницы" Мария Демченко, Марина Гнатенко, Христина Бай-

Шире использовать опыт работы передовых агитаторов

С приближением дня выборов в Верховный Совет РСФСР комсомольцы и агитаторы Н-Пестеревского сельсовета еще шире развернули агитационно-массовую и культурно-воспитательную работу среди населения.

Агитатор комсомолец колхоза "Общий труд" тов. Тужников провел на своей десятидворке 14 занятий и охватил ими около двух сот избирателей. Агитатор этого же колхоза тов. Кузнецов провел 12 занятий, агитатор колхоза "Наш путь" тов. Баласников — 7 занятий и агитатор колхоза за "Путь Ленина" тов. Жариков провел 13 занятий.

Кроме занятий все эти товарищи почти ежедневно проводят беседы, громкие читки газет и журналов. Они разъясняют колхозникам о всех важнейших решениях партии и правительства, знакомят избирателей с международным положением и мобилизуют их на лучшую подготовку к выборам в Верховный Совет РСФСР.

В УР-БЕДАРЯХ ПОВТОРЯЮТ ОШИБКИ

В Ур-Бедаревском сельсовете, как и в избирательную кампанию по выборам в Верховный Совет СССР, допустили не внимательное и небрежное отношение к составлению списков избирателей.

На избирательном участке № 103 в первый же день ознакомления со списками, избиратели обнаружили целый ряд недостатков, а именно пропущены целые семьи, перепутаны фамилии, имя и отчество. Например по списку нет совместно семьи Пестерева Александра Яковлевича, нет агитатора тов. Федорова, а у колхозницы тов. Сергеевой вместо имени Наталия Ивановна записано Татьяна Ивановна.

Еще хуже того составлены списки избирателей на изби-

рательном участке № 102, здесь дошли до того, что в списке избирателей завели таких лиц, которых нет и которые никогда не проживали в данном селении. Например в списке по поселку Саратовка, занесены Каллягин Семен и Чушкин Ефим Ефимович. Первый из них уже второй год служит в рядах Красной Армии, а второй никогда не проживал в этом поселке.

Сельсовету нужно немедленно взяться за это дело и устранить все допущенные недостатки. Вместе с этим надо шире развернуть массовую работу на участках и все составленные списки быстрее довести до всеобщего обозрения избирателей.

Васильев

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

(ПО СООБЩЕНИЯМ ТАСС)

ВОСТОЧНЫЙ ФРОНТ

По сообщению испанского министерства обороны, в районе Балагара (к северо-востоку от Лерида) и Серос (к юго-западу от Лерида) республиканские войска улучшили свои позиции. В районе Сероса республиканцы взяли в плен 28 мятежников.

В секторе Леванта, в районе Алькала де ла Сельва, мятежники после ряда атак, поддержан-

ных большим количеством артиллерии и авиации, удалось занять высоту 1533 и холм Санта-Люсиа. В результате успешной контратаки эти высоты были снова взяты республиканцами. Интенсивные бои происходят в районе Кастель-форта, где мятежники ценой тяжелых потерь удалось несколько продвинуть свои линии.

На других фронтах положение без перемен.

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ

Агентство Эспань сообщает, что авиация мятежников 26 мая совершила налеты на ряд республиканских городов и деревень, находящихся в тылу.

На Кастельон фашистские само-

леты сбросили 50 бомб. 8 бомб попало в здание больницы, которая почти полностью разрушена. Число жертв пока еще не установлено.

ГРЫЗНЯ В ЛАГЕРЕ ИСПАНСКИХ МЯТЕЖНИКОВ

ПАРИЖ, 28 мая. (ТАСС).

Агентство Эспань сообщает новые данные, подтверждающие наличие резких раздоров в лагере испанских мятежников. Агентство передает, что 26 мая вечером в

своей очередной передаче радиостанция мятежников в Сарагосе обращалась к "фалангистам" и "рекистам" с властивыми призывом "прекратить братоубийственную борьбу".

Фашистский мятеж в Мексике

НЬЮ-ЙОРК, 27 мая. (ТАСС) Мексиканские правительственные войска продолжают преследовать фашистские банды генерала Седильо. Правительственная авиация разрушила аэродром мятежников и обстреляла из пулеметов скопинками.

ление фашистских банд. По сообщению корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Мексико, 400 мятежников перешли на сторону правительства. Все они были вооружены японскими винтовками.

Пос. Гурьевск.

Тип. газ. "Знамя Ильича"



Плакат изогиза работы художников М. Волковой и Н. Пивус.

ВЗЯЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив рабочих Гурьевского заготзерна обязался об разцово подготовить техническую базу пункта приема зерна нового урожая.

Ко дню выборов в Верховный Совет РСФСР сотрудники заготзерна обязались отремонтировать и продезинфицировать все хлебохранилища зерноочистительный и весовой инвентарь, зерносушилку, мешкотару, брезенты и т. д., принять все меры к тому, чтобы не только не допустить порчи или заражения зернопродуктов клещем, но и устранить всякие предпосылки для этого.

Коллектив заготзерна обязался также обеспечить культурное обслуживание хлебосдатчиков в период хлебозаготовительной кампании: оборудовать красный уголок, организовать чайную-столовую, построить продуктовый ларек, навес для стоянки лошадей и т. д.

К исполнению взятых на себя обязательств коллектив уже приступил.

Бородин.

ПРОДАЮТ ТОВАР "С НАГРУЗКОЙ"

Мне нужна была фотобумага, я зашел в Гурьевский "Раймаг" по Ленинской улице. На витрине выставленной бумаги не было, тогда я спросил продавца:

— Будет ли у вас в ближайшее время в продаже фотобумага, — на что получил ответ:

— У нас и сейчас она имеется, но мы ее продаем с условием, кто покупает дюжины пластинок тому отпускаем 10 листов бумаги. На мой вопрос — кто вам дал право торговать фотобумагой с принудительным ассортиментом? — продавец ответил:

— Управление райпотребсоюза, — и добавил — мы вовсе не принуждаем покупателей, а только хотим наделить бумагой всех фотолюбителей.

— Нечего сказать, уделяют от этого удовольствия у многих покупателей от ругани с продавцом пот выступает на лбу. Хотя тебе пластинок и не надо, а приходится брать, иначе не продадут бумаги.

Интересно знать о чем мечтают работники Гурьевского Райпотребсоюза, которые дают такие неверные установки по реализации товаров.

Решмель

Звуковой кинотеатр (клуб металлургов)

3-го ИЮНЯ — ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ
большой звуковой художественный фильм

"ЧАПАЕВ"

Начало сеансов в 3—8—10 часов.

С 4-го ИЮНЯ — звуковой художественный фильм

"ЗАКЛЮЧЕННЫЕ"

Сюжет: "Доклад товарища Сталина И. В. на 8-м Чрезвычайном Съезде Советов".

Для сельской местности (по маршруту: М-Саларьинский, Н-Пестеревский и Горскинский сельсоветы) будет демонстрироваться "Петр Первый".

ДОСТАВКУ ПЕЧАТИ ПОД КОНТРОЛЬ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Весенний сев и подготовка к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик необычайно подняли политическую активность колхозников и колхозниц. Их восросшая активность находит свое отражение в частности в усиленной тяге к печати. Ни когда еще в деревне не было такого сильного стремления к газетам и журналам, как сейчас. Колхозники и колхозницы изучают по газете опыт лучшей стахановской работы, они следят по газетам и журналам за событиями в СССР и за границей.

Поэтому во время доставить газету подписчику — важнейшая задача сельского связиста.

К сожалению, некоторые связисты недооценивают этого большого политического дела и в своеевременную и аккуратную доставку печати не обращают должного внимания.

В помощь подписчику приходят общественные контролеры. Общественные контролеры — это люди, которые повседневно следят за тем, чтобы печать не залеживалась на почте, чтобы она быстро доходила до подписчика. О том, какую большую роль играет на селе общественный контроль, показывает письмо тов. Бондарчука из Озерского района, Московской области.

... Во многих селах например района, — пишет тов. Бондарчук, — подписчики во время не получали газет. Когда подписчики обращались с жалобами на почту, им часто отвечали, что поезда опаздывают, газеты не пришли и т. д.

Это продолжалось до тех пор, пока не взялись за дело общественные контролеры за доставкой печати. Они добились того, что доставкой газет стали интересоваться сельсоветы, правления колхозов.

Это сыграло исключительную роль. Связисты подтянулись. Теперь у нас не услышишь жалоб на плохую доставку печати...

Большую, очень полезную работу ведут общественные контролеры и в других районах. Но с каждым днем растет число подписчиков, работы становятся все больше и больше и поэтому общественному контролеру надо помочь. Надо, чтобы колхозные активисты включились в работу по общественному контролю за доставкой печати.

Начавшаяся избирательная кампания по выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик вызывает еще более усиленный спрос на печать, и в этих условиях несвоевременная доставка печати, задержка печати — есть преступление перед читателем.

— Вот почему задача всей советской общественности — взять под свой контроль доставку печати.

Что надо сделать общественности?

1) Организовать проверку работы связистов, о доставке печати.

2) Организовать отчеты связистов перед населением. Связисты должны рассказать о том, как они распространяют печать, как они эту печать доставляют подписчикам.

3) На пленумах сельсоветов надо обсудить доклады секций связи об их работе и помочь общественным контролерам.

Дело чести связистов, общественных контролеров ц. всей советской общественности — обеспечить своевременное получение подписчиками большевистской печати.

Чем больше газет будут читать, тем активней они будут участвовать в предстоящих выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик.

Ответ. редактор М. ЩЕПИН.

ВНИМАНИЕ!

С 31 мая по 15 июня 1938 г. бригадой Новосибирского областного управления сберкасс производится ревизия сберкасс Гурьевского района. Поэтому, жалобы на плохую работу и предложения об улучшении работы сберкасс, просьба подавать ревизионной бригаде. (Райсберкасса, ул. Коммунистическая, 13).

Ревизионная бригада.

Требуется райздраву бухгалтер знающий законченную отчетность.

Утеряны два паспорта на лошадей, масти игрек и масти звездочки и масти сивой, моряки на плечах подпарины.

Обе лошади принадлежат Щибину Илье Ром. Нашедшего прошу сообщить по адресу: Гурьевский район, Косьминский сельсовет, поселок Первомайский д. 8.

Утерян паспорт на лошадь масти вороной, левое ухо поротое, принадлежащий Порыгину С. М.

Утеряна справка с места работы, выданная Егоро-Саларьинским приисковым управлением, на имя Старикова У. Л.